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  WICHTIGE HINWEISE – VOR VERWENDUNG LESEN!
	
Das EC3 kühlt direkt und muss daher auf den Verwender zeigen, damit durch den cool Luftstrom eine Kühlwirkung eintritt.    

DAS TRANSCOOL EC3 KANN MIT 12V/24V ODER 240V (unter Zuhilfenahme eines Transformators) BETRIEBEN WERDEN.
 	
VERWENDEN SIE DAS EC3 NUR IN GUT BELÜFTETEN BEREICHEN. Das EC3 muss in der Lage sein, frische Außenluft einzusaugen. Verwenden Sie das Gerät in der Nähe eines geöffneten Lüftungsschachtes, einer Tür oder eines Fensters. Bei Verwendung in einem Raum ohne Außenluftzufuhr steigt die Luftfeuchtigkeit an. Bei hoher Luftfeuchtigkeit kann die Verdunstungskühlung erschwert sein. Bei extrem hoher Luftfeuchtigkeit kann das EC3 ohne Wasser verwendet werden. 

VERWENDEN SIE DAS GERÄT NUR, WENN ES AUFRECHT AUF EINEM FLACHEN UNTERGRUND STEHT. Nie zu viel Wasser einfüllen – nutzen Sie das durchsichtige Wassersichtfenster an der Seite des Transcool um den korrekten Wasserstand abzulesen. 

Bei erstmaliger Verwendung oder wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wurde, dauert es ca. 30 Minuten bis die maximale Kühlwirkung einsetzt, da neue oder trockene Kühlpads erst ausreichend Wasser aufnehmen müssen. 

Bei Verwendung des Geräts in einem sich bewegenden Fahrzeug Wasser nur bis zur Hälfte des maximalen Füllstands zugeben und das Gerät angemessen sichern, um Bewegungen zu vermeiden.  

Bei Verwendung eines externen Wassertanks muss sich dieser oberhalb des Geräts befinden, damit das Wasser von alleine in das Gerät fließt. Das EC3 hat einen eingebauten Schwimmer, so dass der interne Wasserstand automatisch bei 50% gehalten wird. 

GEBEN SIE JEDER ZWEITEN TANKFÜLLUNG 5 BIS 10 ML EUKALYPTUS- ODER TEEBAUMÖL ZU, UM DAS WACHSTUM VON BAKTERIEN IM SYSTEM ZU VERHINDERN. 

Leeren Sie den Wassertank stets nach Verwendung, indem Sie das Gerät nach vorne kippen, so dass das Wasser durch die vorderen Lüftungsschlitze auslaufen kann. 

Wenn Sie das Gerät einlagern oder für mehr als sieben Tage nicht verwenden, lassen Sie das Gerät ohne Wasser laufen, um die Kühlpads zu trocknen. 

Nach 500 bis 800 Stunden Betriebsdauer sollten die Kühlpads ersetzt werden. Entfernen Sie dazu die Schrauben der Abdeckung auf der Oberseite und ziehen Sie das alte Pad heraus.
Ersetzen Sie die Kühlpads früher, wenn Sie nachlassende Kühlleistung bemerken. 
Ersatzpads können Sie online bestellen unter www.transcool.info.

 

Wasserkapazität:  1.8L (intern)	5l (extern)		Gewicht: 1.5kg

Sicherung: 12V/2A   (befindet sich im Zigaretten-Anzünder)

Betriebsspannung: 	Niedrig 0.7A/h   Mittel 1.25 A/h 	Hoch 1.7 A/h

Donegan Assistance Group bietet eine Garantie für 24 Monate ab dem Kaufdatum für den Fall, dass ein EC3 als Folge von fehlerhafter Herstellung oder fehlerhaften Materialien versagt. Unsere Verpflichtung unter dieser Garantie ist eine kostenlose Reparatur oder ein Austausch von Teilen, sofern diese defekt sind und nicht missbraucht, sorglos gehabhabt oder durch unautorisierte Reparaturen kompromittiert wurden. Folgeschäden, die sich aus diesem Produkt ergeben, sind nicht abgedeckt.	
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