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ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ – ПРОЧИТАЙТЕ ИХ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЗДЕЛИЯ
	
EC3 – это персональный кондиционер, охлаждающий небольшое пространство. Для того, чтобы чувствовался приток охлажденного воздуха, кондиционер должен быть направлен прямо на пользователя.  

КОНДИЦИОНЕР TRANSCOOL EC3 РАССЧИТАН НА 12V/24V ИЛИ 240 ВОЛЬТ (с использованием трансформатора)
 	
КОНДИЦИОНЕР EC3 МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОЛЬКО В ХОРОШО ПРОВЕТРИВАЕМОМ МЕСТЕ. Для работы кондиционера EC3 необходим приток свежего воздуха. Такой воздух может поступать через вентиляционное отверстие, дверь или окно. Если использовать кондиционер в закрытом пространстве, то влажность начнет увеличиваться. Испарительная система охлаждения работает менее эффективно при высокой влажности. В местах с очень высокой влажностью кондиционер EC3 можно использовать без воды.
	
КОНДИЦИОНЕР TRANSCOOL НУЖНО УСТАНАВЛИВАТЬ ТОЛЬКО В ВЕРТИКАЛЬНОМ ПОЛОЖЕНИИ НА РОВНОЙ ПОВЕРХНОСТИ. Кондиционер нельзя переполнять. Уровень воды можно проверять с помощью окошка, расположенного на боковой поверхности кондиционера. 
	
Если это новый кондиционер или кондиционер, которым вы давно не пользовались, то для достижения максимального охлаждающего действия нужно дать ему поработать около 30 минут. Это необходимо для того, чтобы новые или высохшие охлаждающие подушки поглотили достаточное количество воды.

При использовании кондиционера EC3 в движущейся машине его следует наполнять водой только наполовину и закреплять в неподвижном положении. 

[bookmark: _GoBack]При использовании внешней емкости для воды располагать емкость следует выше кондиционера Transcool, чтобы вода могла поступать в него под воздействием силы тяжести. В кондиционере EC3 имеется поплавок для постоянного регулирования уровня воды при наполнении кондиционера наполовину.

ДОБАВЛЯЙТЕ 5-10 МЛ ЭВКАЛИПТОВОГО МАСЛА ИЛИ МАСЛА ЧАЙНОГО ДЕРЕВА В КАЖДУЮ 2-Ю ЕМКОСТЬ ДЛЯ ВОДЫ ДЛЯ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ РОСТА БАКТЕРИЙ В СИСТЕМЕ

Всегда сливайте воду из емкости после использования кондиционера, наклонив его вперед и слив воду через передние вентиляционные отверстия.

Для просушивания внутренней подушки дайте кондиционеру поработать какое-то время без воды при подготовке к хранению или когда кондиционер не используется более 7 дней.

Охлаждающие подушки необходимо заменять каждый 500-800 часов. Для этого нужно открутить шурупы в верхней крышке и выдвинуть старую подушку наружу.
Заменять подушки следует также при ухудшении охлаждения. 
Запасные подушки можно приобрести на нашем вебсайте - www.transcool.info

Кондиционер Transcool EC3 оснащен внутренним защитным устройством, отключающим агрегат при снижении напряжения до 11 вольт.

Вместимость емкости для воды:   2 л (внутренняя)   5 л (внешняя)  	Вес – 1,5 кг	 

Предохранитель - 12V 2 амп.   (расположен в сигаретной розетке)

Потребление тока  -	Низкая 0.7 амп./час   Средняя 1.25 амп./час 	Высокая 1.7 амп./час
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